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ΓΝΩΜΟ∆ΟΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

 

ΠΡΟΣ:    ∆ΗΜΑΡΧΟ ∆ΗΜΟΥ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ –ΠΡΟΕ∆ΡΟ Ο.Ε    

ΘΕΜΑ:  Λήψη Α.Ο.Ε  αποδοχής  διαταγής  πληρωµής  
ΣΧΕΤ:     1. Το µε α.π. 12776/9.4.21 έγγραφο µε τις συνηµµένη  σ’ αυτό κοινοποιηθείσα µε αρ. 10/21         
                   διαταγή πληρωµής του Ειρηνοδικείου Μαραθώνα  
               2. Η µε αρ. 87/20 ΑΟΕ  
               3. Η µε α.π. ∆ήµου 42797/19 µε ΓΑΚ9462-ΕΑΚ773/19 αίτηση καθορισµού προσωρινής τιµής  
                    µονάδος  και αναγνώρισης οκτώ τον αριθµό δικαιούχων (Μαγγίνας Αθαν. κλπ) 
               4. Η µε αρ. 6157/20 απόφαση του Μον/λούς Εφετείου Αθηνών-Τµ.Απαλ/σεων 
 

-----000----- 
 
∆ιαβιβάσθηκε στην υπηρεσία µας  το  υπο (1) σχετικό έγγραφο του δικηγόρου Ι.Ζηκίδη µε την συνηµµένη  σ’ 
αυτό κοινοποιηθείσα και εκδοθείσα επονόµατί του κατά του ∆ήµου µε αρ. 10/2021  διαταγή πληρωµής του 
Ειρηνοδικείου  Μαραθώνα  
 
Όπως προκύπτει από τα (1) & (2) σχετικά , µε την 87/20 ΑΟΕ ανατέθηκε στον εν λόγω δικηγόρο η νοµική 
εκπροσώπηση του ∆ήµου επι της αναφερόµενης  σ’αυτή υπο (3) σχετικό αίτησης, επι της οποίας, συζητήσεως 
γενοµένης, εκδόθηκε η υπο (4) σχετικό απόφαση του Εφετείου που την απέρριψε σε αποδοχή των προβληθέντων 
από τη νοµική εκπροσώπηση ισχυρισµών & ενστάσεων. για λογαριασµό του ∆ήµου.   
 
Από τα ανω στοιχεία , προκύπτει ότι µε την (2) σχετικό 87/20 ΑΟΕ  έγινε νόµιµη ανάθεση παροχής νοµικής 
υπηρεσίας, η οποία  εκτελέσθηκε επιτυχώς και παραλήφθηκε , µε έκδοση θετικής υπερ του ∆ήµου απόφασης, η 
δε σχετική δαπάνη αµοιβής είχε εγκριθεί, πλην όµως από παραδροµή δεν είχε γίνει ανάληψη της οικείας 
υποχρέωσης και εξ αυτού του λόγου δεν κατέστει δυνατή η περαιτέρω πληρωµή, γεγονός που οδήγησε τον 
αιτούντα στην υποβολή της ταλαιπωρίας έκδοσης της ανω διαταγής. Συνεπώς επιβεβαιώνεται η αποδοχή του 
ιστορικού της ∆ιαταγής Πληρωµής και δεν µπορεί να προβληθεί-ούτε προβάλλεται από τον ∆ήµο κάποια 
αντίρρηση ή επιχείρηµα περι του αντιθέτου προς άρνηση των συµφωνηµένων και της οφειλής.  
 
Ως εκ  τούτου δεν φέρεται να υφίσταται  έδαφος για εναντίωση στην  ανω ∆ιαταγή χωρίς ουσιαστικά 
επιχειρήµατα και η όποια τυχόν προσπάθεια προσβολής θα ήταν πληµµελής και ενάντια στις αρχές της Καλής 
Πίστης και της Χρηστής ∆ιοίκησης, ενώ  θα απέβαινε ατελέσφορη επι πρόσθετη ζηµία του ∆ήµου , δικαστική 
ταλαιπωρία και επιπρόσθετη οικονοµική επιβάρυνση και συνακόλουθα  συντρέχει νόµιµη περίπτωση αποδοχής  
της  ∆ιαταγής ών και µη άσκησης ενδίκων µέσων την οποία και εισηγούµαι 
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